

Положение о проведении «Конкурса поэтов на «Радио ВОС»

На официальной интернет-радиостанции Всероссийского общества слепых («Радио ВОС») проводится конкурс поэтического мастерства «Конкурс поэтов на «Радио ВОС».

1. Цель конкурса

Выявить талантливых современных незрячих и слабовидящих поэтов, привлечь внимание общественности к их творчеству и судьбе, а также развитие поэтического слова среди поэтов-любителей.

2. Жюри конкурса

За авторов стихотворений голосуют слушатели «Радио ВОС», оставляя свои голоса под публикацией ссылки на запись стихотворений на сайте radiovos.ru. Награждаются три участника, чьи записи-заявки собрали больше всего голосов. Дополнительные номинации добавляет жюри, которое формируется из представителей редакции «Радио ВОС». Решение жюри является окончательным и не подлежит изменению.

3. Сроки, порядок и условия проведения конкурса

Приём заявок на участие в конкурсе проводится до 30 ноября 2017 года по адресу электронной почты radio@radiovos.ru или на голосовую почту по номеру: 8 800 700 16 45, а также по адресу: Москва, ул. Куусинена, 19а, индекс: 125252.

К участию в конкурсе допускаются все желающие без возрастных ограничений независимо от наличия группы инвалидности.

Заявка на участие в конкурсе должна содержать имя, фамилию и город проживания участника, а также его контактный телефон, адрес электронной почты и skype (при наличии). После поступления заявки, участнику выдаётся номер. Рассмотрение заявок проходит в соответствии с выданным участнику номером. Если участник неправильно указал контактный телефон, не отвечает на звонки, то редакция рассматривает следующую заявку согласно списку, а участник, который не вышел на связь, получает новый номер согласно списку.

Во время телефонного разговора с участником редакция «Радио ВОС» назначает дату и время записи стихотворения. К этой дате участник должен подготовить одно стихотворение и короткую автобиографию. Общее время записи не должно превышать 5 минут. Запись осуществляется по телефону или skype. Стихотворение и автобиографию участник должен прочесть самостоятельно. Если это невозможно, то способ и форма записи обговаривается в индивидуальном порядке.

К конкурсу допускаются стихотворения на любую тему, кроме:

- содержащие ненормативную лексику
- носящие проявления расовой, национальной и религиозной нетерпимости;
- не соответствующие целям и задачам конкурса.

Организаторы конкурса вправе отклонить заявку без объяснения причин.

Организаторы конкурса в переписку с авторами не вступают.

Замена произведений и перезапись заявок, принятых к участию в конкурсе, не допускаются.

После того, как запись сделана, редакция «Радио ВОС» назначает дату её выхода в эфире.

Редакция «Радио ВОС» оставляет за собой право редактировать и сокращать сделанную запись без объяснения причин.

После того, как запись вышла в эфире, она выкладывается на сайте radiovos.ru. Там же и на страницах «Радио ВОС» в социальных сетях публикуется короткая автобиография поэта с ссылкой на записанное стихотворение. После этого за него открывается голосование слушателей.

Записи «Конкурса поэтов на «Радио ВОС» публикуются здесь: <http://www.radiovos.ru/archiv.php?cid=1484833910537579>

В случае отказа автора от участия в конкурсе его заявка аннулируется, а запись на сайте «Радио ВОС» удаляется.

Итоги конкурса будут подведены после завершения голосования за последнего участника, приславшего заявку до 30 ноября 2017 года включительно.

4. Голосование

Проголосовать за участника и его произведение может любой желающий в течение двух месяцев после публикации аудиозаписи стихотворения и биографии участника на сайте radiovos.ru. Для этого в конце описания к аудиозаписи необходимо нажать «Мне нравится». С каждого IP-адреса засчитывается один голос.

5. Награждение

Победители конкурса по итогам голосования премируются грамотами. Редакция «Радио ВОС» оставляет за собой право добавить к трём первым местам дополнительные номинации. Организаторы конкурса могут учредить дополнительные призы и подарки победителям конкурса.

6. Авторские права

- Участник конкурса гарантирует, что он является автором предоставленных на конкурс произведений и не нарушает чьих-либо авторских и смежных прав. Участники конкурса несут ответственность за нарушение авторских и иных прав третьих лиц.
- Участник конкурса соглашается с тем, что записанные в рамках конкурса произведения, без дополнительного согласования с автором, могут быть использованы в других программах «Радио ВОС»